
1

たし算のひっ算（２けた）

たし算の　ひっ算
（2けた＋2けた＝2けた　くり上がりなし）

（基本）

2

答えは３ページ

えまちゃんは　お花を　２５本　さらちゃんは　お花を　１２本

もっています。あわせて　いくつに　なるでしょう。

十の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

一の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

十の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

一の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

あわせて　　（　　　　　　　　　　　　　） 答え（　　　　　）本

答え（　　　　　）本

えまちゃん

２５本

十の位 一の位 十の位 一の位

さらちゃん

１２本

1

えんぴつが　３２本　あります。１７本　もらいました。

ぜんぶで　何本に　なりましたか。

十の位 一の位 十の位 一の位

３２　　　＋　　　１７

３２　＋　１７　＝（　　　　　　）

2



2

答えは３ページ

第２章　たし算のひっ算（２けた）

たし算のひっ算（2けた＋2けた＝2けた　くり上がりなし）

3 つぎの　計算を　ひっ算で　しましょう。

① ３０＋２１ ② ６１＋１２

③ ５３＋２２ ④ ８１＋１２

⑤ １９＋７０ ⑥ ４６＋５３



3

答えは４ページ

第２章　たし算のひっ算（２けた）

たし算のひっ算（2けた＋2けた＝2けた　くり上がりなし）

⑦ ４１＋４２ ⑧ ２５＋６２ ⑨ ７１＋１３

⑩ ２３＋４５ ⑪ ６２＋３２ ⑫ ８０＋１５

⑬２７＋３２ ⑭ ４４＋５４ ⑮ １８＋３１


